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(Se inicia la sesión siendo las once horas tres minu-
tos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. El primer punto del Orden del
Día es la "Constitución de la Comisión de Gobierno
Interior y Administración Territorial".

El señor Secretario de la Cámara dará lectura a los
componentes de dicha Comisión.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Señores Procuradores que integran la Co-
misión de Gobierno Interior y Administración Territo-
rial, de acuerdo con la propuesta de los Grupos
Parlamentarios...

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Silencio, por favor.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Alonso Rodríguez, José; Amilivia Gonzá-
lez, Mario; Argote Roa, Ernesto; Arvizu y Galarraga,
Fernando; Calvo Casasola, Félix; Corona Blanco, Fruc-
tuoso; Crespo Lorenzo, José María; Farto Martínez,
María Concepción; Jiménez García, Isabel; Larrauri
Rueda, Inmaculada; León de la Riva, Francisco Javier;
Mesón Salvador, Daniel; Monsalve Rodríguez, José
Carlos; Sánchez Vicente, Santiago; Ull Laita, Leonisa;
Vázquez Requero, Francisco Javier; Velasco Bueno,
Virgilio.

 EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA
HOYOS):  Existiendo el quórum necesario, declaro vá-
lidamente constituida la Comisión de Gobierno Interior
y Administración Territorial.

Pasamos al segundo punto del Orden del Día, que es
la Elección de su Mesa.

De acuerdo con el artículo 40 del Reglamento de esta
Cámara, de entre sus miembros cada Comisión elige una

Mesa, formada por un Presidente, un Vicepresidente y
un Secretario. Procedemos a la elección de Presidente.

Candidatos para cubrir este puesto. Por el Grupo
Popular.

EL SEÑOR CALVO CASASOLA: Por el Grupo
Popular, se propone a don Mario Amilivia González.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS):  ¿Algún otro Grupo propone candidato? Se somete
a votación. ¿Votos a favor del candidato propuesto?
Gracias. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis.
Diez a favor del candidato. Seis... perdón, ninguno en
contra. Y seis abstenciones.

Queda, pues, proclamado Presidente de esta Comi-
sión don Mario Amilivia González.

Vamos a proceder ahora a la votación de los cargos
Vicepresidente y Secretario. El candidato que obtenga
mayor número de votos ocupará la Vicepresidencia y el
que le siga en número de ellos la Secretaría.

Propuestas, si hubiere, para estos puestos. ¿Por el
Grupo Popular? 

EL SEÑOR CALVO CASASOLA: Por el Grupo
Popular se propone a don Fructuoso Corona Blanco.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR CRESPO LORENZO: Por el Grupo
Parlamentario Socialista se propone a don José Alonso
Rodríguez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida? No está. ¿Grupo
Mixto? 
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Sometemos a votación. ¿Votos a favor del candidato
del Grupo Popular? ¿Votos a favor del candidato del
Grupo Socialista? ¿Abstenciones?

El resultado son: diez votos a favor del candidato del
Grupo Popular, don Fructuoso Corona Blanco, que que-
da proclamado Vicepresidente de esta Comisión. Y cinco
votos a favor del candidato propuesto por el Grupo

Socialista, don José Alonso Rodríguez, que ocupará su
Secretaría.

Muchas gracias. Levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las once horas siete
minutos).
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